B. A.Jlenko

BAJTAYM U OJIUMITHA JTB

3ATTAHUS JIJII CAMOCTOSITEILHOTO
NCCJAEIOBAHUS

3ajiaun 9TOr0 HOMeEpa, MpeiaraeMble JIJIs CAMOCTOSITE/IBHOIO PEIeHNsT U UC-
CJIeJIOBaHUsI, ITOCBAIIEHBI (DYHKIIUSAM HATYpPaJbHOI'O apryMeHTa, B OIPEIe/ICHIH
KOTOPBIX UCIHOJIB3YIOTCS TIOC/IEIOBATEbHBIE HATYPAJbHbIE YUCTIA.

1. Jlas KaxK7aoro HATYPaJIbHOTO 9ucia k paccMOTpUM (DYHKIUIO HATYPAa/Ib-
HOI'O apryMeHTa

k—1 .
Gk(n) — Hi:O (n + Z) )
HOKY ! (n + 4)
(a) Kaxosbl Hanmenbliee u Hanbosbiee 3Haderns Gy (n)?

(b) O6osnaunm wepes NG(k) KOMMIECTBO BCEBO3MOXKHBIX 3Have-
uuii G (n) npu nausom k. Cymecrsyer jin k Takoe, 4To

NG(k) > NG(k +1) > NG(k +2) > NG(k +3)?

(¢) Hokaxkure, uro Gp(n) nepuojnvna, u HaiijuTe HAUMEHBIIH I1e-
puon GyHKIINH.
2. PaccmorpuM (BbyHKIHMIO HATYPAJBLHOIO apryMEHTa

Fn) HOK(n+1,n+2,n+3,n+4,n+5)
n) = .
HOK(n,n+1,n+2,n+3,n+4)

Koneuno i muoxkecTBO 3HaueHuit F'(n)?
Orpanudena jm ¢pyHknus? JocTurarorcs Jin HaMeHbIlee U Hau-
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6osbiiee 3navenns F(n)?

(c) Moxer m dbyHKIUSI IPUHUMATD IeJible 3HAYEeHHs U Kakue?

(d) Kakue 3HaueHust JOCTHIAIOTCA GoJIee OJJHOIO pas3a U CKOJIbKO Pas
JIOCTUTAIOTCSL 3TU 3HAYEHUSI?

3. s KaXkJ0ro HATYypPAJILHOTO YHcjia k PaccMOTPUM (PYHKIIMIO HATYPAJIb-
HOT'O apryMeHTa

[T (n+1)

YiSo(nti)

(a) IIpu xkakux k Bce sHauenust pynkuun Qk(n) OymayT neabmnvn?

(b) Ilpu kakux k MHOXKECTBO II€JIOUHMCJIEHHBIX 3HaueHUil yHKIMN

Qr(n) KoHeIHO?
(c) Haiitu KoImm9ecTBoO 1eI09UCAeHHbIX 3HaYeHnN Qgg(n)?

Qr(n) =
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